PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY
Termin: 14. 5. 2015

Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomécky: rysovacie a pisacie potreby, Tabulky pre ZS, kalkulatka
Test obsahuje 15 uloh, kaZdd sprdvna odpoved'je hodnotend 2b

1. Cast testu: Do odpovedového hdrku zapiste iba vysledky

1. Cislo A je o 5 va&sie ako &islo C a zarover o 10 mensie ako ¢islo B. Urcte &islo C, ak sucet A + B = 1007

2. Rieste rovnicu :

3(+1)_ v—10
Av 3—v 3

3. Vypocitajte sucet vietkych dvojcifernych Cisel, ktoré sa daju vytvorit z¢islic 0, 2, 5? Cislice sa vo
vytvorenych ¢&islach mozu opakovat.

4. Tomas chodi do 3koly pe$o po chodniku. Svojim krokom dlhym 6 dm ho prejde 525 krokmi. Akou dlhou |
useckou je chodnik znazorneny na mape s mierkou 1 : 7 5007

5. Vypocitajte obvod pravouhlého lichobeznika ABCD, ktorého dlhsiu zakladriu nepozname, ak Sikmé rameno
ma dizku 20 cm, kolmé rameno ma dizku 16 cm a kratsia zékladfia meria 18 cm.

6.V prvom decembrovom tyzdni boli namerané tieto vonkajsie teploty:
den pondelok | utorok | streda | Stvrtok | piatok | sobota | nedela

teplota -7°C -4°C 2°C 4°C =3C 5 -8°C

Kolko stupfiov bol rozdiel medzi najvysSou a najnizSou dennou teplotou v tomto tyzdni?

7. Z 27 malych kociek s hranou 2cm postavime vacsiu kocku. Uréte povrch v cm?’ takto postavenej kocky.

2. Cast testu: Z ponuknutych moZnosti vyberte jednu sprdvnu a vyznacte ju v odpovedovom hdrku

8. O Cislach 39 a 91 urcite plati:

(A) su prvocisla

(B) ich jedinym spolo¢nym delitefom je Cislo 1
(C) maju dvoch spolo¢nych delitefov

(D) nemaju ziadne spolo¢né nasobky




9. V nedelu je hokejovy zapas. Kruhovy diagram vyjadruje predaj listkov za " _—
15%

tyzden. Rekord v poéte predanych listkov za jeden den je 115. Kofko T, 18%
listkov sa predalo cez vikend? s

sobota % ATl utorok
13% RS 6%
(A) 138
(B) 140 AR ’streda
(€) 179 g4 "
(D) 152 A

Stvrtok
23%

10. SU dané &isla a, b, ¢, o ktorych plati, Ze a, ¢ s navzajom opacné Cisla a cislo b je polovicou Cisla a. Plati:

(A) (a+c¢c).b>0 (B) (a+c).b<O (C) (a+c).b=0 (D) neda sa urcit

11. Na obrazku je graf linearnej funkcie. Aky je jej predpis?

(A) y=x+2
(B) y=3x-1
(C) y=4x-3
(D) y=2x+1

12. Pri sprchovani sa spotrebuje priblizne 20 litrov vody za minutu. Pri kipani sa spotrebuje priblizne tofko
vody, kolko sa zmesti do kvadra s rozmermi 13dm, 5dm, 3dm. O kolko litrov vody viac spotrebujeme pri kipani
ako pri sprchovani, ktoré trva 5 minat?

(A) 851 (B) 751 (C) 1381 (D) 951

13, Humanitarny konvoj vezie do istej suchom postihnutej krajiny zasoby potravin pre 100 000 fudi na 30 dni.
Spréva o tom sa rozsirila a do oblasti dorazilo dalSich 20 000 [udi. Na kolko dni im vystacia privezené potraviny?

(A) 25 (B) 36 (C) 23 (D) 27

14. Urcte velkost uhla B, ak viete, Ze priamky a, b su //

rovnobezné.
1607

(A) B =60°

(8) B =50° B

() p=70°

(D) B =80° b

/ 30°

15. Ktoré slovo obsahuje jedno pismeno, ktoré nie je osovo simerné?

(A) MAMA (B) SAD (C) bOoMoVv (D) HEX

KONIEC TESTU!



ODPOVEDOVY HAROK
MATEMATIKA - 14. 5. 2015

Kod ziaka:

1. cast’ Pocet bodov:
1 40
25 1

Hodnotili:

3. 224
4. 4,2
5 84
6 12
4 ‘ ’216

2. Cast’

(a] [B] [c] [p]

10. O

11.

X X

12.

13.

14. <
b

15.

Ziak uspesne vykonal prijimaciu skusku z matematiky, ak dosiahol 8 bodov.



